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THÔNG BÁO

V/v dọn vệ sinh môi trường xanh, sạch, đẹp chuẩn bị đón 

Tết Nguyên đán Canh Tý 2020

Thực hiện Chỉ thị số 12/CT-UBND ngày 26 tháng 12 năm 2019 của UBND huyện Nam Trà My về tổ chức đón Tết Nguyên đán Canh Tý năm 2020;

Thực hiện kế hoạch số 01/KH-UBND ngày 02/01/2020 của Ủy ban nhân dân xã Trà Mai về tổ chức đón Tết Nguyên đán Canh Tý 2020.

Nhằm tạo cảnh quang xanh, sạch, đẹp để chuẩn bị đón Tết Nguyên đán Canh Tý năm 2020; Ủy ban nhân dân xã Trà Mai thông báo đến Ban nhân dân các thôn, các hộ kinh doanh, buôn bán và toàn thể nhân dân trên địa bàn xã thực hiện một số nội dung sau:

- Thôn trưởng các thôn: Triển khai nhân dân trong thôn mình tổ chức dọn vệ sinh tại nhà văn hóa, các đường làng, ngõ xóm, các cổng ngõ, các con đường vào thôn nóc … đảm bảo cảnh quang sạch, đẹp.
- Các hộ gia đình trên địa bàn xã: Tự tổ chức dọn vệ sinh xung quanh khuôn viên nhà, vườn, tường rào, cổng ngõ, vỉa hè, hành lang của gia đình được thông thoáng, sạch, đẹp.

- Các hộ kinh doanh, buôn bán: Tự dọn vệ sinh khuôn viên nhà ở, hành lang, sắp xếp các biển quảng cáo đúng quy định, dọn các loại vật liệu xây dựng dở dang trước khuôn viên nhà ở ( nếu có ) đảm bảo hành lang, vỉa hè được thông thoáng, sạch, đẹp.
Đồng thời nhằm chấn chỉnh lại trật tự an toàn giao thông, hành lang vỉa hè được thông thoáng, đề nghị những hộ gia đình, cá nhân chăn nuôi gia súc không được thả rông gây cản trở giao thông, làm ảnh hưởng đến vệ sinh môi trường trên địa bàn xã; nếu hộ gia đình, cá nhân nào không chấp hành sẽ xử lý phạt theo quy định của Pháp luật.
Vậy, UBND xã Trà Mai đề nghị Thôn trưởng các thôn, bà con nhân dân, các hộ kinh doanh, buôn bán trên địa bàn xã nghiêm chỉnh chấp hành và triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                         

- Ban nhân dân các thôn;
- Toàn thể nhân dân trên địa bàn xã;
- Lưu VT,UBND.
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